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Шановні молоді науковці! 
Шановні колеги!

Повномасштабне вторгнення 
Р
осії в Україну призвело до 

тяжких наслідків для науки та освіти в Україні. Щоденні людські 
втрати та руйнування інфраструктури, яких зазнають також і 
учасники освітнього процесу, вимагають постійно долати не-
прості виклики триваючої війни: вимушені перерви у навчанні, 
перехід на дистанційну або змішану форму навчання, повітряні 
тривоги та відключення електроенергії. Та, незважаючи на важ-
кі виклики часу, наука є рушійною силою прогресу людства, а 
результати новітніх досліджень засвідчують суттєвий вплив на 
розвиток різних галузей промисловості: економічну, екологічну, 
соціальну та освітню сфери.

Нині у світі відбувається технологічна революція, пов’язана з 
переходом до цифрової економіки, розробкою та впроваджен-
ням інформаційних та цифрових технологій, які сприяють май-
бутньому розвитку промисловості, зокрема, і освітнього проце-
су та науки в цілому.

Високий рівень сучасних технічних засобів та інформацій-
них технологій дозволили багатьом молодим науковцям як в 
Україні, так і закордоном представити свої інноваційні теорети-
ко-практичні розробки на 23-й міжнародній науково-технічній 
конференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде» Навчаль-
но-наукового видавничо-поліграфічного інституту КПІ ім. Ігоря 
Сікорського. Вражає різноманітність тематики тез доповідей, 
що містить як технічні напрями досліджень класичних технологій 
виготовлення друкованих видань, паковань, захищеної полігра-
фічної продукції, спеціальних та цифрових методів друку, можли-
востей використання штучного інтелекту у друкарстві, так і уна-
очнення проблематики редагування видань, зокрема у контексті 
сучасної 

р
осійської пропаганди; тенденції інтерактивних методів 

створення та графічного оформлення поліграфічної продукції.
Організаційний комітет вітає учасників конференції «Друкарство 

молоде», бажає міцного здоров’я та наснаги! Незламна Віра 
в Перемогу України над 

р
осійським агресором спонукає до нових 

наукових звершень!

 Щиро Ваш
 Голова організаційного               
 комітету, 
 Петро Киричок
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3. Use of virtual reality technology in the educational process. Re-
trieved from http://www.dgma.donetsk.ua/03112020vikoristannya-
tehnologiyi-virtualn.
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АНАЛІЗ ВИКОРИСТАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ 

В МУЛЬТИМЕДІЙНИХ ВИДАННЯХ

Наведено основні можливості використання штучного 

інтелекту в мультимедійних виданнях та визначено його 

вплив на користувачів. Відзначено, що використання 

штучного інтелекту дозволить значно спростити систему 

навігації та пошуку в електронних виданнях. Окрім цього, 

вдасться підвищити інформаційну привабливість мульти-

медійних видань.

Ключові слова: штучний інтелект; мультимедійні ви-

дання; контент; користувач.

The main possibilities of using artificial intelligence in mul-

timedia publications are given and its impact on users is de-

termined. It was noted, that the use of artificial intelligence 

will significantly simplify the navigation and search system in 

electronic editions. In addition, it will be possible to increase 

the informative attractiveness of multimedia editions.

Keywords: artificial intelligence; multimedia editions; 

content; user.

Робота полягає в дослідженні використання штучно-
го інтелекту в мультимедійних виданнях, таких як елек-
тронні книги, вебсайти, ігри та інші інтерактивні додатки. 
Ці видання використовують різноманітні технології, які 
можуть поліпшити якість взаємодії користувача з кон-
тентом.
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Основна мета роботи — проаналізувати викорис-
тання штучного інтелекту в мультимедійних виданнях та 
визначити його вплив на користувачів. Для досягнення 
цієї мети використано різноманітні методи дослідження, 
такі як аналіз літератури, інтерв’ю з фахівцями, експери-
ментальні дослідження та аналіз статистичних даних.

Один з ключових аспектів роботи — аналіз технологій 
штучного інтелекту, які використовуються в мультиме-
дійних виданнях. Ці технології включають в себе розпіз-
навання мови, машинне навчання, обробку природних 
мов, комп’ютерне зорове сприйняття тощо. Вивчено, 
які технології використовують в різних виданнях, як вони 
допомагають поліпшувати взаємодію користувачів з 
контентом та, які їхні переваги та недоліки [1].

Ще одним важливим аспектом є аналіз впливу вико-
ристання штучного інтелекту на користувачів мультиме-
дійних видань. Досліджено, які можливості та переваги 
надає використання штучного інтелекту для поліпшення 
взаємодії користувачів з контентом, наприклад, мож-
ливість персоналізації контенту залежно від індивіду-
альних потреб та вподобань користувача, покращення 
пошуку та рекомендацій, автоматичне адаптування до 
різних типів пристроїв та екранів.

Проаналізовано можливі негативні наслідки викорис-
тання штучного інтелекту, такі як збільшення залежності 
користувачів від технологій, проблеми з приватністю та 
безпекою даних, а також можливість поширення дис-
кримінації та нерівності через недосконалість алгорит-
мів машинного навчання [2].

На підставі проведеного дослідження будуть визна-
чені рекомендації щодо використання штучного інте-
лекту в мультимедійних виданнях з метою забезпечення 
кращої взаємодії користувачів з контентом та зменшен-
ня можливих негативних наслідків. Рекомендації будуть 
орієнтовані на видавничі компанії, розробників та ди-
зайнерів мультимедійних видань, а також на активних 
користувачів цих видань.
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У підсумку, проведені дослідження допоможуть глиб-

ше зрозуміти вплив штучного інтелекту на мультимедій-

ні видання, використати рекомендації для його опти-

мального використання з метою поліпшення взаємодії 

користувачів з контентом та зменшення можливих нега-

тивних наслідків. 

Здійснений аналіз може стати основою для подаль-

ших досліджень в цій галузі та сприяти розвитку нових 

технологій, які дозволять покращити якість мультиме-

дійних видань та забезпечити їхню більш ефективну вза-

ємодію з користувачами. Якщо використовувати штучний 

інтелект правильно, це може значно збільшити розмір та 

вплив видання, а також забезпечити користувачам більш 

зручний та персоналізований досвід.
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